Pour les troisiémes

DANS UN HEXAGONE (1).

Construire un hexagone ABCDEF de centre O et de 9 cm de c6té ( commencer par un
cercle de 9 cm de rayon sur lequel on reportera 6 fois le rayon).

Dans le triangle ABO, construire 4 paralleles a (BO) distantes de 1 cm chacune.
Tracer les segments [GH], [IJ], [KL], [MN]de 7 cm,5 cm , 3 cm et 1 cm et tels que
(AC) soit la médiatrice de chacun de ces segments.

Faire la méme construction dans le triangle OCD et dans le triangle FOE.

Faire les mémes constructions dans les triangles OBC, AOF et ODE en faisant une
symétrie axiale d'axe (BE).




Pour les quatriémes DANS UN HEXAGONE (2).

Construire un hexagone ABCDEF de centre O et de 9 cm de c6té ( commencer par un
cercle de 9 cm de rayon sur lequel on reportera 6 fois le rayon).

Dans le triangle ABO, construire le milieu P du coté [AB] et construire 4 paralléles a
(AB) distantes de 1 cm chacune.

Tracer les segments [GH], [IJ], [KL], [MN]de 7 cm,5 cm , 3 cm et 1 cm et tels que
(OP) soit la médiatrice de chacun de ces segments.

Faire la méme construction dans le triangle OCD et dans le triangle FOE.

Faire les mémes constructions dans les triangles OBC, AOF et ODE en faisant une
symétrie axiale d'axe (BE).
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